11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.08.2009 07:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104524/answer/104525




YBaxkaemas [lapns! ITOBBIIIIEHO KOMTAYECTBO JTEMKOIIMTOB, HU3Kas KOHIIEHTPALUs CIIEPMaTO30U 0B,
arperanus - Bce 9TO CHUXKaeT BEPOSITHOCTh 3a4aTusd, ¥ cuiabHO. O6CIeIyiTech y yposiora Ha pefMeT
TIOBHIIIEHUS TedKonuToB - 3IITII, moceB asiKynsATa Ha Gopy, mponeyutech. ¥ motom monpobyiite
nepecmaTh CIIepMOrpaMMy elre pa3 dyepe3 2-3 Mecsla (IOJIHBIM IIUKII cliepMaToreHesa). Ecnu
KOJIMYEeCTBO CIIePMaTO30U0B OCTAHETCS IIPEKHUM - He TepsiTe 00/bllle BpEMEHU U PaCCMOTPUTE
BO3MOXKHOCTS BhIIONHeHUsA KO n/unu UKCH. C yBaxkeHUeM.



